fischer =

Is sanitaires H

ions pour apparei

Fixat

/nnovative solutions

Fixations pour lavabos et urinoirs

Ensembles complets de fixations pour lavabos, urinoirs et

installations sanitaires

=

AVANTAGES

= Jeux de fixations complets.

Urinoirs

MATERIAUX

Béton

Brique a perforations verticales
Bloc creux de béton léger
Brique silico-calcaire perforée
Brique silico-calcaire pleine
Pierre naturelle

Béton cellulaire

Carreaux de platre

Bloc plein en béton léger
Brique pleine

APPLICATIONS

Lavabos
Urinoirs

WC suspendus
Chauffe-eau
Radiateurs gaz
Réservoirs
Consoles

Lavabos

CARACTERISTIQUES

FONCTIONNEMENT

BO: la fixation BO se compose d'une
cheville en nylon UX 14, d'un goujon
fileté électrozingué M10x120 et d'un
écrou en nylon BU sans collerette.
BOH: la fixation BOH se compose
d'une cheville ST4H100 ou 135 R,
d’un tirefond diametre 10 et d'une
rondelle métallique.

WL: la fixation WL se compose d'une
cheville S, d'une vis a bois a téte 6
pans et d'une rondelle métallique.
BOIM10: ensemble de fixation pour
chauffe-eau composé de tamis, tiges
filetées RGM, de rondelles et d'écrous.
S’utilise avec les cartouches de résine.
Kit CE: ensemble de fixation pour
chauffe-eau composé d'une cartouche
FIS VS 150 C avec poussoir, embout,
tamis, tiges filetées et écrous nylon.




Fixations pour lavabos et urinoirs fischer=r

/nnovative solutions

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

(i S Fixation pour lavabos et urinoirs
WD
contenu par sachet Unité de vente
Désignation Art. N° [Piéces] [Pieces]
WD 8 x 90 080659 | 2 chevilles UX 10, 2 goujons M8 x 90 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M8 50
WD8x110 080658 | 2 chevilles UX 10, 2 goujons M8x110 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M8 50
WD 10 x 100 026034 | ? chevilles UX 14, 2 goujons M10x100 électrozingués, 2 écrous a collerette BUM10 50
WD 10 x 120 080655 | 2 chevilles UX 14, 2 goujons M10x120 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10 MH 50
WD 10 x 140 080656 | 2 chevilles UX 14, 2 goujons M10x140 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10 MH 50
WD 10 x 180 X 538947 2 c’he\nlles SX 14, 2 goujons M10x180 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10, 25
2 écrous BUoH M10 n
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
(7]
- - Jeux de fixations pour lavabos et WC suspendus ()]
W‘. WDE =
@®
= h
contenu par sachet Uniteé de vente ] E
Désignation Art. N° [Piéces] [Pieces] 4+
WDE 10 x 100 027011 2 chevilles 812, 2 goujons M10x100 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 (7]
2 rondelles et écrous M10 _ 7
WDE 10 x 120 027012 2 chevilles 812, 2 goujons M10x120 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 —
2 rondelles et écrous M10 ' Q
WDE 10 x 140 027013 2 chevilles 812’, 2 goujons M10x140 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 bt
2 rondelles et écrous M10 : (]
WDE 8 x 110 027010 2 chevilles S1q, 2 goujons M8x110 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 o
2 rondelles et écrous M8 ' o
WDE 8 x 90 027009 2 chevilles S1q, 2 goujons M8x90 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 ©
2 rondelles et écrous M8
e
SPECIFICATIONS TECHNIQUES g
Q.
W l Fixation pour lavabos WST (7,
c
contenu par sachet Uniteé de vente o
-
i
Désignation Art. N° [Piéces] [Pieces] (4+]
WST 10 x 140 080660 2 ghewlle‘s UX 14 x 75, 2 goujons M 10 x 140 électrozingués, 2 écrous six pans M10 électroz., 50 .E
2 écrous a collerette BDH M 10, notice de montage [T
WST 12 x 150 080661 2 l;hemlleg Ux 14, 2 gou;ons filetés M 12 x 150 électroz., 2 rondelles a épaulement BDH M 12, 50
2 écrous six pans M 12 électroz., notice de montage
WST 12 x 180 080662 2 c'hewlles. Ux 14,2 gnu!ons filetés M 12 x 180 électroz., 2 rondelles a épaulement BDH M 12, 50
2 écrous six pans M 12 électroz., notice de montage
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
e I. Fixation pour urinoirs G . g¢ — Fixation pour urinoirs
UST8x110 UST10x 120
contenu par sachet Unité de vente
Désignation Art. N° [Piéces] [Pieces]
UST 8 x 110 083578 2 r:hewlles S10R 70, 2 goujons M8x110, 2 rondelles B 8,4 DIN 125, 2 rondelles 8,4 x 16 x 1.6, 50
2 écrous borgnes FA 8, 2 capuchons chromés
UST 10 x 120 080668 2 chevilles UX 14, 2 gUUJUnS,M1UX‘|ZU, 2 écrous a collerette BU M 10 MH, 10
2 capuchons AKM 10 chromés




fischer=r

/nnovative solutions

Is sanitaires H

ions pour apparei

Fixat

Fixations pour lavabos et urinoirs

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fixation pour WC et appareils

-;1_' ;::'_:_'___ R - e
. _:.«h* sanitaires WL
contenu par sachet Uniteé de vente
Désignation Art. N° [Pieces] [Pieces]
WL8x70 080652 | 2 chevilles UX 10, 2 vis a bois 8 x 70 6kt. DIN 571 électroz., 2 rondelles électroz. 100
WL 10 x 80 080650 | 2 chevilles UX 12, 2 vis 10 x 80 DIN 571 téte H électrozinguées, 2 rondelles électrozinguées 50
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Console pour fixation de bacs a
laver ML 35
ﬁ
contenu par sachet Uniteé de vente
Désignation Art. N° [Pieces] [Pieces]
2 équerres supérieures, 2 renforts filetés M12, 2 chevilles S 12 avec tirefonds et rondelles,
ML 25 501065 2 écrous M12 et rondelles, 2 chevilles SB 12/8 10
2 équerres supérieures, 2 renforts filetés M12, 2 chevilles S12 avec tirefonds et rondelles,
ML 35 027203 2 écrous M12 et rondelles, 2 chevilles SB 12/8 1

ACCESSOIRES

Ecrou a embase BUM

Filetage Ouverture de clé @ rondelle adapté a Unité de vente
M [ON 1]
Désignation Art. N° [mm] [mm] [Pieces]
BU M8 MH 027228 - 17 40 - 100
BU M10 MH 060201 M 10 17 40 STS M10 25
BU M12 MH 060204 M 12 19 40 STSM12 25
Capuchon AKM

Couleur adapteé a Uniteé de vente
Désignation Art. N° [Pieces]
AKM 10 W 080972 blanc BU M10 MH 20
AKM 10 CR 080951 chromé BU M10 MH 100
AKM 12 CR 080952 chromé BU M12 MH 100






